

# 第二届河南省知名文化产品评选鸣锣 我市多项文化产品“出征”

本报讯(记者 张凯)为了打响更多鹤壁知名文化产品,我市土生土长的泥玩、蛋雕以及铜制乐器等多项鹤壁品牌的文化产品,将“出征”第二届河南省知名文化产品评选。  
这次参评的文化产品有近两年推出的十二生肖泥玩、福娃泥咕

咕、彩狮泥咕咕、活头马泥咕咕、夕阳情泥人、龙凤呈祥蛋雕、铜制乐器、银饰以及美猴王系列铜艺等产品。这些工艺品工艺精细、惟妙惟肖,具有较高的艺术价值和欣赏价值以及浓郁的地方文化色彩,也是近两年我市文化产品中的佼佼者。本次评选活动由省文化厅主

办,旨在进一步加大我省文化资源的开发、利用力度,推出更多更好的文化产品,推动社会主义文化大发展大繁荣。参评产品范围主要有舞台艺术剧(节)目、音像制品、文物复制品、书法、绘画等美术品、瓷器、陶器、雕刻、刺绣、编织、烙画、泥玩、剪纸等民族民间工艺品,

文化旅游纪念品。除对评选出的知名文化产品颁奖外,有关部门还将予以重点宣传、推介和扶持。  
在首届河南省知名文化产品评选中,我市的豫剧《唐知县斩诰命》、浚县石雕、黄河古陶等3项文化产品荣获河南省知名文化产品。

## 今明两日 别忘了 给宝宝服“糖丸”

本报讯(记者 韩晓红)按照市疾病预防控制中心出台的脊髓灰质炎强化免疫实施方案,所有0至3岁儿童的家长,在今年12月5日、6日和明年1月5日、6日带孩子到附近的预防接种门诊分两轮免费服用“糖丸”。

脊髓灰质炎,俗称小儿麻痹症,服用脊髓灰质炎疫苗(俗称糖丸)是预防该疾病的最有效方法。按照省卫生厅的统一部署,我市决定于今冬明春继续开展以部分地区和特殊人群为重点的脊髓灰质炎疫苗强化免疫活动,其他地区开展查漏补种活动。据了解,此次开展强化免疫的范围是:淇县县城及朝歌镇、浚县县城及城关镇、山城区的石林乡。除上述地区以外的城郊接合部和都市村庄,各乡镇以上政府(含乡级)机构所在地的流动人口聚居区,集贸市场、大型工地等流动人口聚居地以及火车站、汽车站等流动人口出入点,盘石头水库移民新村,各煤矿工人聚居地均属强化免疫区域。强化免疫区域的所有0至3岁儿童,即所有于2004年1月1日至现场接种期间出生的儿童(包括新生儿),无论以往脊灰免疫史如何,不管其居住地与出生地,一律接种两剂次脊髓灰质炎疫苗,两次间隔一个月。

除开展强化免疫活动的地方外,其他地方均开展查漏补种活动。所有0至3岁儿童,即所有于2004年1月1日出生至今,服苗史不足3次或不详,不管其居住地与出生地,一律接种两次脊髓灰质炎疫苗,两次间隔一个月。

线索提供:常淇林

## 法制宣传 入人心

12月4日,市民在新世纪广场进行法律、法规咨询。

当天是全国法制宣传日,我市在新世纪广场举办了大型法制宣传活动。

据了解,今年法制宣传活动的重点是,十七大关于民主法制建设的重要精神、宪法和国家基本法律制度、依法治国基本方略、社会主义法治理念,以及新颁布或新修订的法律法规。

记者 李国庆 摄



# 鹤壁建行叫停密码 888888

### 其他银行暂无此规定

本报讯(记者 张凯)如果你持有的建行个人活期账户的密码为6个8,现在只能办理存款和查询业务,取现则无法实现。昨日,记者获悉,自上周起我市建行已谢绝客户将密码设置为6个8,而我市另外6家金融

机构暂无此项动作。  
据了解,自9月底,我市建行已接到此类通知。昨日中午,记者在新区淇滨大道上的一家建行网点咨询后得知,为了保护客户的资金安全,我市建行自上周开始谢绝个人活期账户密码设定为

6个8,还没来得及修改的客户目前只能办理存款、查询等业务,这类客户需持有关证件去银行修改密码后才能办理取款、转账等业务。

接着记者又走访了中国银行、农业银行、城市信用社等我

市6家金融机构,他们均表示目前依然尊重客户的意愿,对密码设定还没有限制。不过,银行工作人员建议说,为了防止犯罪分子仿制银行卡,并尝试使用简单密码通过ATM机、网上银行盗取储户的资金,最好不要将密码设置成123456、666666、000000以及自己的生日、身份证号、家庭电话号码等简单密码。其中农行一工作人员表示,如果客户将密码设定为000000,系统很可能无法识别,也就不能提供任何信息。

# 社区开讲坛 居民当主讲

本报讯(首席记者 柯其其)“咱今天来说说十七大和咱百姓息息相关的政策……”12月3日下午,鹤山区中北办事处居民索平善在社区“百家讲坛”上给居民宣讲十七大政策。据悉,索平善是该讲坛的第三个主讲老师,在这之前,已有民警和医生登上该讲坛。

为构建和谐社区,提高社区居民的生活品位和质量,日前,鹤山区中北办事处仿照央视“百家讲坛”模式开设了社区“百家讲坛”,接受邀请来讲坛演讲的有退休教师、民警、医生等,讲授的内容涉及中央、省、市的大政

方针、政策,国际国内时事,子女教育,家庭理财,卫生保健等。

自“百家讲坛”开展宣讲活动以来,居民反响热烈,中北办事处东巷社区居民郭琼说:“老师讲的都是咱身边事,对咱们生活的帮助也很大,我们都喜欢来听课。”东岭社区的王世英说:“虽说俺家没有订报纸,但国家大政方针,俺来这里听课都知道了,而且我也了解到了卫生保健、法律维权等方面的知识,俺好多邻居都是讲坛的忠实听众。”

线索提供:杨卫民

本报讯(记者 邓少华)随着气温的下降,各种御寒的衣物进入销售旺季。名目繁多的保暖内衣、热能内衣更是让人眼花缭乱。12月3日,记者从市质量技术监督局纤维所了解到,保暖内衣、热能内衣和新近上市的发热内衣并不是一码事,市民在购买此类衣物时一定要仔细辨别。

市纤维所的工作人员告诉记者,一般的保暖内衣是通过降低透气性,减少人体热量的散发,从而起到保温作用的,国标对其保暖率、透气率、平方米干燥重量等都有着严格的标准。目前出现在市场上的一些热能内衣通常是材质中加入了远红外纤维等,利用这些材质吸取人体热量并反射给人体而达到热能效果。

## 保暖、热能、发热 三种内衣不是一码事

当天上午,记者在某大型超市采访时了解到,不少市民在购买保暖内衣、热能内衣时或听从别人的介绍,或靠自己的手感,而对此类内衣的机理了解甚少。在另外一超市中记者看到,一位女士向售货员询问是否有发热内衣时,售货员顺手从货架上取下一款标有“热能”字样的内衣。打开内衣标签记者看到,这款内衣和一般保暖内衣的材质没有大的区别,只增加了少量的远红外纤维。

谈到最近市场上出现的发热内衣,工作人员说,在我市很少见到发热内衣,关于其性能他也是通过电视了解到的。11月初,中国针织工业协会和中消协专门召开了发热、保暖两类内衣说明会。发热内衣主要通过发热纤维吸取人体散发的水分主动产生热能。目前这种纤维主要依赖进口,由于发热内衣的标准尚未出台,按要求,发热内衣上都有黄底黑字标志,标志上印有发热纤维的名称、发热效果和添加比例。

## 「感谢你们保护了报亭安全」

市财政局职工 蔡玉梅

“要不是你们,我这个报亭就被盗两次了,感谢你们保护了报亭安全,多亏你们了!”11月27日上午,我满怀感激之情,来到市财政局岗岗,拉着保安公司四大队驻财政局保安中队长李德龙的手连声道谢。李德龙不好意思地说:“这是我们应该做的!”

事情原来是这样的。当天凌晨4时许,正在巡逻区域执勤的李德龙发现大街上有3个年轻人鬼鬼祟祟的,形迹非常可疑。于是,他就暗中观察。当这3个人走到财政局对我家报亭时,见四处无人,便停了下来。两人望风,一人便取出作案工具开始撬锁。李德龙一边打110报警,一边通知一块儿执勤的队员准备抓贼。此时,窃贼已撬开西侧的门锁,另一侧也快打开,情况紧急。如果等110赶到估计贼也跑了;前去抓贼吧,还要守护自己的保安目标。眼看报亭就要遭到洗劫,李德龙大吼一声:“抓小偷!别让他们跑了!”盗贼听到喊声,朝门上猛踹一脚,像偷食不成的狗一样朝黑暗中跑了。

值得一提的是,去年冬天的这个时候,也是李德龙他们执勤时发现有人撬我家这个报亭,被他大喊一声把一个盗贼吓得抱头鼠窜。

我最喜爱的优秀保安员征文  
投稿邮箱:淇滨大道197号  
市保安服务公司  
联系人:张建军  
电话:13939206566  
电子信箱:hb2060@126.com